Завдання

для ІІ етапу Всеукраїнської учнівської олімпіади 2014/2015 н.р.

з інформатики серед учнів ЗНЗ 9,10,11 класів
Завдання 1.  Дріб
Дано раціональний дріб m/n. Потрібно записати його у вигляді десяткового дробу з точністю до kзнаків після крапки. 

Вхідні дані:   
У вхідному файлі frac.in записано три числа m,n,k. 
-1000<= n,m<= 1000, 0<=k<=1000 

Вихідні дані:
У файл frac.out вивести значення дробу з точністю до k знаків після крапки.

Приклади:  
	№
	Вхідний файл frac.in
	Вихідний файл frac.out

	1
	1 2 3
	0.500

	2
	-2 3 0
	-1

	3
	98 100 1
	1.0


Завдання 2. Приз

Степан переміг у фіналі одного із талант-шоу і очікує одержати грошову винагороду. Йому, як одноосібному переможцю, дозволяється зайти до сховища, де вздовж стіни розміщені мішки з грошовими призами. На кожному мішку написано розмір винагороди у гривнях, яка знаходиться в ньому. Вася може взяти в кожну руку два мішки, що розміщені поруч. Яку максимальну винагороду може забрати Степан?

Вхідні дані:   у першому рядку вхідного файлу priz.in записано кількість мішків  n (4<=n<=5000), в другому рядку nцілих чисел через пропуск – розмір грошової винагороди в кожному мішку (всі числа невід’ємні і не перевищують 100000). 
Вихідні дані: у файл priz.out вивести розмір найбільшої винагороди, яку можна забрати.
Приклади:  
	Вхідний файл  priz.in 
	Вихідний файл priz.out

	8

3 8 5 2 1 7 8 10
	31


Завдання 3.  Примхливий ліфтер
На першому поверсі N-поверхового будинку зібралися К школярів, яким потрібно піднятися вверх, кожному на свій поверх. Ліфтер погоджується зробити тільки один рейс на будь-який поверх, а далі нехай школярі ідуть пішки. У ліфті можуть поміститися всі школярі. Відомо, що всі школярі спускаються пішки вниз на один поверх з однаковим незадоволенням, що дорівнює 1, й піднімаються пішки вверх на один поверх з однаковим незадоволенням, що дорівнює 2. Який поверх повинен вибрати ліфтер, щоб загальне незадоволенням всіх школярів було мінімальним.
Вхідні дані:   У першому рядку вхідного файлу INPUT.TXT задаються два числа N (2 ≤ N ≤ 100000) та K (1 ≤ K ≤ 100). N – кількість поверхів у будинку, K – кількість школярів. Числа у рядку розділені пробілами.
У другому рядку записані через пробіл K чисел – номери поверхів, на які хочуть піднятися школярі. Перше число – номер поверху першого школяра. Друге число – номер поверху другого школяра, і т.д. Номер поверху для кожного школяра знаходиться в діапазоні від 1 до N включно. 

Вихідні дані:    У вихідний файл OUTPUT.TXT потрібно вивести одне число – мінімально можливе значення загального незадоволення школярів Приклади: 
	№
	Вхідний файл input.txt
	Вихідний файл output.txt

	1
	5 4

2 3 4 5
	5


